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Radionica Putujuće feminističke radionice – Jajce 

Radionica je održana 14.07.2010. godine u hotelu Turist. Partnerska organizacija nam je 

bila ženska organizacija Viktorija 99. Voditeljice radionice su bile Berina Džemailović i 

Vedrana Frašto.  

Na radionici prisutne su imale priliku da se upoznaju sa Dokumentarnim filmom Žene na 

prvoj liniji „Turska – ubijanje u ime časti“, sa osnovnim pojmovima spola i roda, kao sa 

HERoinama koje su obilježile ženski pokret u prošlosti.  

 

Učesnice su bile zainteresovane da diskutuju o dokumentarcu, prepoznale su sličnu 

situaciju i kod nas u Bosni, koliko su ustvari žene sputavane i kako zbog stereotipnih uloga i 

manjka edukacije u svom školovanju o ženskim ljudskim pravima misle da nemaju izbora, 

nego da budu pasivne posmatračice društvene situacije.  

Govorile su kako su informacije koje smo im dale potrebne da se govore češće, jer u malim 

mjestima diskriminacija nad ženama je veća. Interesantno je što je svaka od njih definirala 

feminizam kao nešto što je neophodno i da je „svaka žena sa stavom feministkinja“. Bile 

su zainteresovane da održavanje još ovakvih radionica u Jajcu, gdje bi one skupile još 

mladih žena koje imaju i druačije mišljenje, kako bi argumentovano ih postakle da se 

aktivnije uključe u društvo. 



Poslije interaktivne radionice CURE su uradile uličnu akciju u centru grada, kao i na 

gradskom kupalištu na kojoj su podjelile promotivni materijal, razmjenile mišljenja sa 

djevojkama i ženama o ženskim pravima, i aktivizmu. 

 

Promotivni materijal je uključivao informacije o Fondaciji CURE, razglednice, bedževe, 

HERoine, FEM zanimljivosti, HERstory, priručnike za edukatorice i aktivistice „Upoznaj 

svoja prava, žensku istoriju, osnaži se i aktiviraj!“, istraživanja „Koliko djeca i mladi znaju 

o nasilju“, brošure „101 razlog zašto glasati za ženu“, UNIFEM statistike na globalnom 

nivou o nasilju nad ženama, kako biti veličanstvena feministkinja, zato šro ženskom poslu 

nikada kraja, informacije kako je nastao 8.Mart i dva feministička kviza.  

 

 

 

 


